Kontposabna po6ora Ne 1 I1 — BapianT
(Tema «IloBTOpEeHHs1 BUBYEHOI0 MaTepiay 3a 1 Kiac»)

1. MareMaTHYHHI JUKTAHT
1. MareMaTH4YHUH TUKTAHT 3anucarty 4ucio, sike hae nonepeny 16.
3anucaTty 4ucio, ke iae nonepeny 16. Ske nepenye unciy 12.
Sxe nepenye uncny 12. CyciziB uncina 8.
CyciaiB uncna 8. ke cknamaerbes 3 1 gecarka 4 OUHULD.
SIke cknmanacTeed 3 1 necarka 4 OQUHUILD. Cyma yucen 31 7.
Cyma ymncen 31 7. Pizaunrt ancen 121 0.
Pi3uaung yncen 121 0.
I — BapiaHT 2. Po3B’s3atu 3agauy
2. Po3B’s13atu 3agauy VY mapky pocio 6 KamTaHiB, a KI€HIB Ha 4 OlIbIIIe.
balycs kynuiia Ha puHKY 8 KT KapTOILIi, a LU0y Ha 5 KT CKUIBbKH KJIEHIB POCIIO Yy TapKy?
menIe. CKUTbKH KiorpaM uoysi Kkynuia 0adycs?
3. OO0uucanTH 3HaYEHHS BUPA31B
3. OO0uucnuTy 3HAYCHHS! BUPa3iB 2+7= 17-6+2=
8—-2= 10-4+3= 10-1= 10-8+7=
7+3= 0+7-6= 9-5= 18+2-9 =
4+5= 13+2-5= 4+3= 13-3+8=
9-6= 19-7+8=
4. [TopiBHsi HEPIBHOCTI <, >, =
4, [TopiBHSI HEPIBHOCTI >, <, = 15—-3 19-6 11+8 14+5
14-3 18-7 15-4 20-9 8+2 7-4 7-0 9-3
9+1 6+3 13+7 11+9 16-3 11+2 4+2 10-5
12-0 6+6 17-2 15+0
JlonaTtkoBe 3aBIaHHSA
JlonaTtkoBe 3aB1aHHA Hakpecnu Bipi30K TOBXKHHA SIKOTO CTAHOBUTH | JIM.

Haxkxpecnu Binpizok 3aBaosxku 1 1M 1 cm.



KonTpoabHaa podora Ne 2
(Tema: «Tabauus qogaBaHHS TAa BiIHIMAHHSA YK CeJl.
3anaui Ha ABI Ail, BUpa3u 3 Ty:KKaAMM»)
I — BapiaHT
1. Po3B’sku 3apmauy
VY mikiabHIA 616710Teni Oyno 14 KHUT PO TBapuUH, a Ipo

pociivH Ha 4 meH1e. CKIJIbKM BCbOTO KHUT OYJI0 Y IIKUTbHIN
616mioTertl.(CkaacTi CKOPOUSHUM 3aInC)

T — 14 xgur
P—-na4 MGHH:GT ?

2. OO6uncanTH 3HAaYCHHS BUPA3iB

11-8+6= 12-(5+7)=

14-9+3= 9+(14-9)=
18—10-7= 17-(18-9) =

6+7-8= 4+(12-9)=

3. 3anuiiy 9uciia y BUMIISAL CyMU pO3PSATHUX JTOAAHKIB
18= + 83= +

57= + 42= +

91= + 39= +

4. 3nHaiiau cymy a + 6, sikmo a = &, To...
3naiiau pizauio 17 — a, skmo a=9, To...

JlonaTkoBe 3aBIaHHS

CKUIbKY TPUKYTHHUKIB HA MAJTFOHKAX.

VA

I1 — BapianT
I. Po3B’sxu 3aauy
3 oaHi€l rpsiaKy 310panu 16 Kr mostyHulll, a 3 APYroi Ha
10 xr menmie. CKUTBKH K1JIOTpaM MOJTYHUIN 310paliv 3 1BOX
psanok pazoM. CKIacTH CKOPOUYEHUH 3aIluc.

[ — 16 xr monyHwuIi
II—ma 10 xr MeHIH(;_’ ?

2. OO6uucIUTH 3HAaYEHHS BUPA3iB
9+7-4= 8+(6+3)=
6+8-3= 12-(5+6)=
11-9+4= 13-(7+4)=
18—9+0= 5400 +3)=
3. 3anuily Yucia y BUNISAl CYMU PO3PSIIHUX JOJAHKIB
32= + 9= +
68= + 86= +
59= + 41 = +
4. 3HaiTy pizHUINO 14 —a, axmo a =7, 1o ...

3HaliTu cymy 8 + a, sIKuo a = 5, 10 ...
JonaTkoBe 3aBIaHHS
CKUIbKH NPSAMOKYTHHUKIB HA MAJIFOHKAX




KonTpoabHa podora Ne 3
(Tema: Hymepauis yucea Bix 21 xo 100)

I — BapiaHT
1. 3anucaty BUpa3H 1 3HAUTH 1X 3HAUEHHS 1 3HAUTH X
3HAYEHHS
8 mroc 6 19 3011bImIMTH HA 2

no 4 nonatu 9 15 3meHmuTH Ha 4

Bia 7 Bigasartu O 3HaWTH cymy uuncen 1613
18 minyc 7 3HAUTH PI3HUITIO yncen 1815
2. Po3B’s13atu 3aqauy

Jlo mara3uny npuBe3iu 65 Kr uykepok. [lepioro gus

npoxaanu 20 kr, aApyroro aHs 15 kr. CKiIbKU KUTOTpaM IyKepOK

3aIUIITHIOCS ?
3. 3Hailiu 3HauYeHHs BUpa3iB

50+7= 40-9-1=

48 —40 = 7+50+2=

89+ 1= 47 —-(10+3)=

67 —-7= 30— (10 +20)=
4. JlomxxuHa miepIioro Biapizka 1 1M 2 ¢M, a JOBXKHHA

Jpyroro Ha 4 ¢cM KOpOTIIIa BiJl JOBKUHHU TepIioro. Ska
JOBXKMHA JpyToro Biapizka? Hakpecmits npyruit Bigpizox.
JlonaTkoBe 3aBIaHHS

Po3MicTiTh yncna y nopsaKy cnagaHHs:
8,26,37,5,0,94, 3, 62.

IT — BapianT

I. 3anucaTty BUpPa3H 1 3HAUTH 1X 3HAUYEHHS 1 3HAUTH 1X
3HAYEHHS
S mmoc 8 14 301np1muTH Ha 0

1o 8 noxartu 4 11 3mMeHImIIMTH Ha 3

BiJ1 6 BITHSTH 2 3HalTH cymy uucen 121 8

MIHYC 6 3HAWTHU pi3HMIO yucen 1715

2. Po3B’sbxu 3a1auy

Ha exckypcito 10 my3ero xoauio 80 miTeid mo4aTkoBUX
kiaciB. 30 giTeit epiioro kiacy, 20 aiTeit Apyroro Kiacy.
Ckinbku JiTeH BiABiAANO My3el 3 Kiacy.

3. 3Hailiu 3HauYeHHs BUpa3iB
80 +8 = 30-9-1=
35-30= 5+30+4=
69 +1= 63 —-(10+3)=
78 —8 = 40 — (10 +10) =

4. JloBXMHA TIEepIIOro Bifpi3ka CTaHOBUTH 1 1M 3 cMm.

JloBxxnHa apyroro Ha 7 ¢cM KopoTiia. fIka JOBXHWHA APYroro
Bizpizka? HakpecniTsh npyruii BiJipi3oK.

JlonaTtkoBe 3aBIaHHSA
Po3MicTiTh uncna y mopsiiKy 3pOCTaHHS:
54,45,31,9, 96, 69, 73, 36.



KonTpoabHa podora Ne 4
(3a I cemecTp)
I- BapianT
1. MareMaTUYHUI JTUKTAHT
3HaWTH:
pizauio uncen 50 1 25
cymy uucen 30 1 40
8 30BN HA 5
14 3menmmnu Ha 7
3anMcarty CyciaiB uncia 28
85 = ...JIeCATKIB ...OMHHUIIb
YUCIIO Y AKOMY 3 jec. 5 ox.
lim= ...cm
2. Po3B’sxm 3amauy

3 oxauiei nmaciku 310panu 48 Kr meny, a 3 apyroi Ha 20 Kr
Mey OlIbllie, HixK 3 TIepIioi. A 3 TpeThoi Ha 16 MeHIIe, HiX 3
apyroi. CKUIbKM KUTOrpaM Mey 310pajiu 3 TPEThO1 MaCiKu.

3. 3HaiTH 3HAYECHHS BUPA3iB
37-9= 80—-37=
56 +38= 25+34 =
42 +29 = 56 +18 =
24 +7 = 43 -19=
4. Bupasutu y BiAIOBIAHUX OJUHHUIISIX
Im=...om 24 oM = ...AM ...CM
16 cM=...1M...cM 1 noba=...rox
Il ron=...xB 42 M= ... M...IM

JlonaTkoBe 3aBIaHHS

OO6uucANTH IEpUMETP MPSIMOKYTHHKA JIOBKUHA STKOTO 7 CM, a
HIMpHUHA — 3 CM.
II — BapianT
1. MareMaTHYHUH AUKTAHT
3HalTH:
cymy uncen 30 + 60
pizuHuIo yncen 28 1 10
5 30uTBIIIAIIA Ha 9
12 3menmmmm Ha 3
3amucaTH cyciaiB uucna 31

42 = ...lI€CATKIB ...OIUHUIIb
yucio y sikomy 1 nec. 9 on.
Im=..cMm

2. Po3B’s3atu 3agauy

VY noxig ninum 27 nepioKIacHUKIB, APYTOKIACHUKIB Ha
10 G1nblIe, HIX NEPIIOKIACHUKIB, & TPETHOKIACHUKIB Ha 9
MEHIIIe, HIXK JPYTOKIacHUKIB. CKUIbKH TPETHOKJIACHUKIB MIILIO

y noxia?
3. 3Haliiu 3HaUEHHS BUPa3iB
37-9= 50-26=
62+19= 37+21=
55+6= 68 +18 =
23+ 38 = 72 -29 =
4. Bupaszutu y BiAMOBITHUX OJUHHUIISX
Il oMm=...cM Il rog=...xB
42 cM = ...IM...CM 1 noba = ...rox
102 cm = ...aM...cM 56 oM = ...IM...CM

JlonaTkoBe HABYAHHS
O06uucanTH NepuMeTp KBajapaTa 31 CTOPOHOIO 4 CM.



KontposbHa podora Ne §
(YcHe nopaBanHs i BigHiMaHHA A1BouM(POBUX YK e 3 II — BapianT
1epexoaoM Yepe3 1eCATKOM)

I. Po3B’sxm 3amauy
I — BapiaHT Cepriiiko npounTaB 37 CTOpIHOK MifpyuHuKa, a Hamilika
1. Po3B’spxu 3amauy Ha 15 cropinok MeHIie. Ha cKiibku O11bIIIE CTOPIHOK MPOYUTAB
3 nepioi rpsaku 310panu 26 Kr moMiop, a 3 Apyroi Ha Cepriiiko?
14 xr menmie, Hixk 3 nepinoi. Ha ckinbku O1nbiiie 310panu 3
MePIOi TPSIKH. 2. OO6uuciu 3HaYCHHS BUPa3iB
31+49 = 48 + 24 =
2. OOuucnuTH 3HAYCHHS BUPAa3iB 80—-53 = 72 -53 =
26 + 54 = 35+46 = 27-8= 41-10=
90 -81= 83 -45= 61 -38= 35+15=
32-9= 32-10=
43 -17= 63 +27 = 3. [ToOymy# kBaapar 31 cTopoHOt0 3 cM. OOGUUCIH TTOITY
KBaJpara.
3. [ToOyay# TpUKYTHHK 31 cTOpoHamu 3, 5, 7 cm.
OO6uYuCINTH IEPUMETP TPUKYTHHKA. 4. Bceras 3naku >, <, =
42 -11 28 46 +32 84
4. Bceras 3Haku >, <, = 5030 41 34 -4 28
56 -13 47 31+12 17 82 _40 42 90 —7 83
34-20 19 26—-6 41

62-50 12 70 -8 62



+ 14 =56 +30="72
5. Binpizok 3aBaoBxku 14 cM po3ainnian Ha 2 OHAKOB1
yacTUHHU. SIka noBxuHa o/HI€l yacTuHu? Hakpecnu ii.

KonTposbna podora Ne6 II — BapianT
(«MHoKeHHs yucsa 2 1 aijieHHss Ha 2») 1. MaTeMaTHYHHI THKTAHT
3HalTH:
I — BapianT
1. MateMaTHYHUH JUKTAHT

n00yTOK yncen 219

cymy umcen 219
3HailTu:

pi3HUIO yncen 1612

n00yTOK umcen 217

yacTKy uncen 1012

cyMy uucen 216

- pizHuIo yncen 1212 2. Po3B’sxu 3amaqy
- 4acTKy uucen 1612 V smuky 24 xr nominopis. [Ipoaaseris mponania 4
HOKYMISIM O 2 KT HoMi0piB. CKUIBKHM KIJIOrpamiB MOMIAOpPIB
2. Po3B’spxu 3amauy 3aTUIITNAIIOCH?
VY iganbHi Oyn0 6 mavok pucy mo 2 Kr B KOxkH1A. Jliis
NpUrotyBanHs 0011y 5 kr. CKUIbKH KUIOTpaMiB pUCY 3. OO6uKcIM 3HaYE€HHs BUPa3iB
3JIMIIIOCH? 2*8+27= 56-27=
2 #7+39= 2*%6+79=

3. OO0uucnu 3HaYCHHS BUPAa3iB 16:2 + 54 = 32-(87-71)=

2*%7+13= 84-17= 9+2%*9 = 50 + (68 —29) =

2 #9-9= 2*%8+65=

7+2*8= 46 -(34-27)= 4. BcraB notpibHi umcna

16-12:2= 60 +(57-39)= -35=44 40+ =60

+12 =67 +30=284

4. Bcras notpiOHi uncna

-26=152 50+ =280



5.

Biapizok 3aBaoBxku 18 cM po3aiinin Ha 2 0JTHAKOBI

yacTuHU. Ska noBkuHa oaHiei yactunu? Hakpecnn ii.

l.

2.

KonTposbaa podora Ne7
(Tema «MHOxkeHHs uncia 3 i gijieHHs Ha 3»)

I — BapianT
3anucatv BUpas3H 1 OOUUCITUTH 1X 3HAYCHHS
gacTKy yucen 24 1 3 30impmumam Ha 17
n00yTOK yrcen 2 1 7 3MEHIIIIN Ha 8
cymy umcen 10 1 6 moginmmnm Ha 2
pizauLo yncen 30 1 3 nogumuiam Ha 3

Po3B’sxm 3amauy
Mama kynuia 6 oJiBLiB 1O 2 TPUBHI 1 OJOKHOT 32 9

rpuBeHb. CKUIbKH TpoIlIe 3ariaTiuia Mmama?

4,
HOoro.

OO0uucny 3HaYeHHS BUPA3iB
21:3+59= 3*%4+26=
2*%7-18:3= 35-24:3=
3¥9-9= (10-8) *7 =
27:3-16= 15:3+38=
Hakpecnu koo, paaiyc sikoro gopiBHioe 3 cM. [To3Hau

5. Bcras 3nakn >, <, =
Iam ... 12cm IS5ecm ... 1 ;M 2 cMm
13cm ... 3 1m Tem ... 1 om
I am...30cm lam6ceMm ... 2 1M

II — BapianT
1. 3anucaTu BUpa3u 1 0OYMCITUTH 1X 3HAYCHHS
- 1100yTok uncen 3 19 3meHmuIn Ha 9
- yactky uucen 18 1 3 30unbimmiau Ha 38
- cymy uucen 1612 noxinunu Ha 3
- pizuumo uxcen 18 1 3 momianam Ha 3

2. Po3B’sxu 3aaqy
baOycs kynuiia 9 nakeTiB O0OpoIIHa 1Mo 2 KT 14 KT TPEYKH.
CKUIbKH KUIOTpaMiB IPOAYKTIB Kynuiia 6adycs?

3. OO0uucau 3HaYeHHs BUPa3iB
2*7+58= 3*¥8+67=
3*8-16= 41-21:3=
18:3+90= (18—-6):2=
16:2-7= 27:3+77=

4. Hakpecau xomo, paniyc skoro gopiBHioe 8 cM. [To3Hau

HOTO.

5. BceraB 3Haku >, <, =
Smm7cm ... 42 cMm 2mm9cm ... 29 cm

3am3cm... 18 cm 6cM ... 2 1M



80cMm ... 40 om 4dam1lcem ... 40 om

KonTpoabnaa podora Ne 8
( Tema: «ApudmMeTHuHi Ail MHOKEHHH i TIJICHHSD))

I — BapianT
1. Po3B’sbxu 3a1auy
VY cagy nmocagunu 27 KyIiiB CMOPOJIMHU, a arpycy y 3
pa3u MeHie. CKUTBKH BChOTO TIOCAIMIIN KYIITiB?

2. OOuucny 3Ha4eHHS BUPA3iB
(16 +16):4= 60—-28:4=
49+30:5= (12+18):5=
36:4:3= 12:4+18:3 =
8:2*7= 27:3+40:5=
3. 3Haiiau 3HaueHHs Bupasy 19 +a * §, axmo a =3, 10 ...
4. Bukonali 3aBgaHHs:
a) 3 IPUKJIaTy HAa MHOXKCHHS CKJIaJIA 2 TIPUKIIAIA HA JIIJICHHS
5% 7=35

0) 3HaiiM TpeTuHy Big uncia 18.
B) HaKpecau | BiAPI30K 3aBJOBXKKHU 5 €M, a APYTUi y 2 pa3u
JTOBIILIN.

II — BapianT
Po3B’sxm 3amauy
babycs kynumna 5 6yno4ok 1mo 4 TpuBHI 32 KOXKHY 1 OJTUH

OaroH 3a 8 rpuBeHb. CKUIbKH TpoIIIei 3aruiatuia 6adycs 3a

MOKYIIKY?

4.

OO6uuciy 3Ha4eHHS BUPA3iB

(12+18):5= 70-14:2=
64 +27:3= (16 +18): 4=
32:4:2= 18:3+40:5=
2% *9= 28:4+27:3=

3Haiiiu 3HaueHHs Bupasy 16 +a * 7, skuo a=4, 10 ...

Buxonaii 3aBnanus:
a) 3 MPUKJIAy HAa MHOXKEHHS CKIAAH 2 MPUKIAAN Ha IIJICHHS
3*8=24
0) 3Haiinu yBepTH Bij uncia 28.
B) HAKPECTU BIJPI30K 3aBIOBKKHU 4 cM, a IpyTruil y 3 pasu
JIOBIIIUIA.



IHincymkoBa KOHTpPOJIbHA po00Ta 3 MaTeMaTUKH Ne 9

I — BapianT
1. 3anucaTt BUpa3H 1 OOUMCIUTH 1X 3HAUCHHS:
- UYwucno 30 3MeHIIMIN Ha YacTKy yucen 251 5
- Cymy uucen 28 1 4 3MeHIIWIH B 4 pa3u
- Yactky uucen 36 14 36umbmmnm Ha 16
- Jo6ytok uncen 3 i 7 3meHnImM Ha 6

2. Po3B’sxm 3amauy

VY nepuunii JeHp AiTH nocaauiu 21 aepeBo, y Ipyrui
neHb Ha 11 nepeB Oinblile, a y TpeTiil AeHb Y 4 pa3u MEHIle, Hik
y apyruit. CKiIbKY 1€peB MOCATUIN AITH Y 3 JeHb?

3. OO6uucny 3HaYeHHS BUPA3iB:
48 + 57 = 3*¥9-_2%*7=
69 — 50 = 5%9-4*8=
94— (36 +27)= 24:4:2=
81 + (64 —56) = 16:2:4=

4. Bukonaii fii 3 IMEHOBaHUMH YUCIIAMHU:

2M+6mm—17 im =
l ron+7xB—20XxB=

5. [TopiBHsi BUpasm i yucia
5*¥6-6 27 40:5+17 21

28:4+4 10 36:4+28 51

IT — BapianT
1. 3amucaty BUpa3y 1 OOUMCIUTH 1X 3HAYCHHS:
- Yucno 26 3mMeHmmau Ha yacTKy yucesn 20 1 4
- CyMy uncen 28 1 2 3MEHIIWIU B 5 pa3u
- JloOGyTok uuncen 4 1 6 3MeHIIWIN Ha 9
- Yacrtky yucen 1612 30ubmnm Ha 13

2. Po3B’sxm 3amauy

VY nepuomy kiaci HaByaiocs 14 AiB4aTOK, B APYroMy
Ha 16 Oinble, a B TPETbOMY B 5 pa3iB MEHIIE, HIXK Y IPyroMy.
CK1bKH A1BYATOK HaBYaJIOCs y 3 Kjaci?

3. OO0uuciay 3Ha4eHHS BUPA3iB:
67 +32= 4*%84+3*%7=
40-8 = 5*¥6-2*8=
54— (72 -68) = 30:5:2=
79+ (36— 18) = 18:2:3=

4. Bukonaii a1 3 IMEHOBaHUMHM YHCIIAMU:

IM—20cm+ 1 om =
1 no6a —2 rog + 30 xB =

5. [TopiBHs#t BUpa3u 1 yucia



4*7-13 21 35:5+39 46
24:3+18 51 27:3+19 38





